

**Резолюция**  
**15-го Епархиального Съезда**  
**Австралийско-Новозеландской епархии РПЦЗ,**  
**состоявшегося 23 и 24 ноября 2007 г. в богоспасаемом граде**  
**Сидней при Свято-Петропавловском соборе.**

Делегаты 15-го Епархиального Съезда Австралийско-Новозеландской епархии, возглавляемые своим архипастырем, Его Высокопреосвященством, Архиепископом Иларионом, сердечно приветствуют Его Святейшество, Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II и Высокопреосвященнейшего Митрополита Лавра, Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви, и с благодарностью Господу Богу выражают свою искреннюю радость и удовлетворение по поводу восстановления евхаристического общения внутри Поместной Русской Православной Церкви, торжественно совершившегося 17-го мая сего года и принесшего долгожданное духовное единство и свободу общения между русским православным народом во Отечестве и в рассеянии сущим.

Не без печали был отмечен факт непринятия Акта канонического общения небольшой частью духовенства и мирян нашей епархии, почему единодушно была выражена надежда на своевременное переосмысление последними своего решения и возвращения в лоно канонической Русской Поместной Церкви.

Из прочитанных докладов и отчётов стало очевидным, что жизнь епархии на всех её уровнях: административном, церковно-приходском, духовно-просветительном и миссионерском, протекает благополучно и духовно развивается, за что съезд воздает благодарение Богу.

Делегаты 15-го Епархиального съезда шлют свои молитвенные пожелания Его Святейшеству, Патриарху Алексию и Его Высокопреосвященству, Митрополиту Лавру доброго здоровья, мира и тишины душевных и всегда благодатного благопоспешения от нашего Пастыреначальника Господа Иисуса Христа во всех их трудах на Ниве Христовой.